

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do decyzji Rady z dnia 16 lipca 2018 r. odnawiającej skład Rady Zarządzającej Europejskiego Centrum Rozwoju Kształcenia Zawodowego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 253 z dnia 19 lipca 2018 r.)

(2018/C 325/12)

Strona 9, art. 1 I, tabela PRZEDSTAWICIELE RZĄDÓW:

zamiast:

„Belgia (system rotacyjny)	Wspólnota Flamandzka: Nathalie VERSTRAETE Wspólnota Francuskojęzyczna: Guibert DEBROUX”
----------------------------	--

powinno być:

„Belgia (system rotacyjny)	Wspólnota Flamandzka: Natalie VERSTRAETE Wspólnota Francuskojęzyczna: Guibert DEBROUX”
----------------------------	---

Strona 9, art. 1 I, tabela PRZEDSTAWICIELE RZĄDÓW:

zamiast:

„Irlandia	Selen GUERIN”
-----------	---------------

powinno być:

„Irlandia	John McGRATH do 30.11.2018 oraz Selen GUERIN od 1.12.2018”
-----------	---

Strona 10, art. 1 II, tabela PRZEDSTAWICIELE ORGANIZACJI PRACOWNIKÓW:

Pomiędzy wpisy dotyczące Łotwy i Luksemburga wstawia się wiersz w brzmieniu:

„Litwa	Tatjana BABRAUSKIENĒ”
--------	-----------------------

Strona 11, art. 1 III, tabela PRZEDSTAWICIELE ORGANIZACJI PRACODAWCÓW

Pomiędzy wpisy dotyczące Malty i Austrii wstawia się następujący wiersz:

„Niderlandy	Gertrud van ERP”.
-------------	-------------------

Strona 11, art. 1 III, tabela PRZEDSTAWICIELE ORGANIZACJI PRACODAWCÓW

zamiast:

„Rumunia	Mr Julian GROPOSILA”,
----------	-----------------------

powinno być:

„Rumunia	Iulian GROPOȘILĂ”.
----------	--------------------